

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



ОНЛАЙН ЗАЯВКА НА КРЕДИТНУЮ КАРТУ БАНКА ВОСТОЧНЫЙ — ОФОРМИТЬ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Оформить кредитную карту Восточного банка можно, подав онлайн заявку или обратившись в одно из отделений банка. При наличии кредитки пользователь может оплачивать покупки в торговых заведениях и счета за предоставление услуг. Банковские заведения предоставляют клиентам – держателям кредитных карт скидки и дополнительные преимущества.

Карта Комфорт

Кредитка Комфорт оформляется в день обращения. После подачи заявки клиенту не придется пребывать в продолжительном ожидании. Ответ будет дан в течение пяти минут.

За обслуживание плата не взимается. Лимит по такому банковскому продукту устанавливается банком при рассмотрении заявки. Он может варьироваться в пределах от 55 до 300 тысяч рублей.

Условия использования привлекательны для клиентов. При оплате услуг или покупке товаров процент не снимается. В течение 56 дней предоставляется возможность погасить сумму долга без начисления на него дополнительных процентов.

Процентная ставка при снятии наличных устанавливается в размере 11,5% на период до трех месяцев.

Клиентам предоставляется возможность оформить дополнительную карту, при этом ее можно оформить на другое имя. Важно, чтобы возраст этого физического лица был старше 14 лет. Банк предоставляет держателям таких кредиток участвовать в акции «Приведи друга». Акция предусматривает выплату 1000 рублей за каждого друга, который воспользовался банковскими предложениями по рекомендации.

Еще одним соблазнительным преимуществом для клиентов является кэшбэк. При совершении покупок в интернет-магазинах на счет возвращается до 40% потраченных средств.

Кредитка Рассрочка на все

Банк предоставляет возможность воспользоваться отличным предложением – рассрочкой на любые приобретения или снятие наличных средств. Беспроцентная льгота предоставляется на период до 90 дней. В остальной период на сумму долга распространяется процентная ставка величиной в 28%.

За оформление основного кредитного пластика клиент должен заплатить 1000 рублей,

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



дальнейшее обслуживание является бесплатным. На кредитку может зачисляться сумма от 55 до 300 тысяч рублей.

При желании клиента может быть оформлена еще одна кредитка Visa, МИР, UnionPay. При использовании такого предложения страхование в случае выезда за рубеж осуществляется бесплатно.

Клиенты аналогично могут участвовать в акции «Приведи друга» и рассчитывать на кэшбэк за совершение покупок через интернет.

Кредитка Восторг

Кредитка получило такое название не просто так. Условия использования удивительно лояльные и привлекательные, вызывающие полноценный восторг у потребителей.

Особенно приветствуются:

- беспроцентное использование кредитных средств на протяжении трех месяцев;
- бесплатное оформление и обслуживание;
- кэшбэк до 10% в одной из выбранных категорий.

Кэшбэк предоставляется клиентам по таким категориям:

- за рулем (при оплате услуг за парковку, автомойку, такси, передача авто в аренду);
- отдых (такси, рестораны, кафе, кинотеатры);
- тепло (аптеки, коммунальные услуги, услуги транспорта);
- онлайн покупки (видео, книжная и музыкальная продукция, доставка еды);
- все включено до 2% на все покупки.

Карта Кэшбэк

По этой кредитке величина максимального лимита уже больше, чем в предыдущих предложениях. Она составляет 400 тысяч рублей. Минимальный лимит тоже отличается и составляет всего 15 тысяч рублей.

Однако льготный период, в течение которого кредитными средствами можно пользоваться без начисления процентов, сокращен до 56 дней.

На кредитку распространяется кэшбэк до 10% по одной из выбранных держателем категорий. Помимо этого, имеется возможность получить кэшбэк при условии оплаты услуг или товара в интернет-магазинах. Держатели пластика вправе рассчитывать на дополнительное

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



вознаграждение за участие в акции «Приведи друга».

После окончания периода льготного использования кредитных средств, начисляется процентная ставка величиной от 24%.

За оформление пластика предусмотрена оплата в размере 1000 рублей.

Кредитка Путешественника

Лимит устанавливается в диапазоне от 55 до 400 тысяч рублей. Предоставляется льготный период сроком 56 суток при совершении оплаты по пластику.

Пластик сопровождается дополнительными преимуществами:

- бесплатным обслуживанием;
- возможностью получить вторую карту;
- участием в акции «Приведи друга»;
- кэшбэком при оплате товара, услуг в интернет-магазинах.

На пластик такого вида распространяется особая бонусная программа, предусматривающая возвращение средств:

- 10% милями при условии совершения покупки на сайте;
- 5% милями при покупке билетов на авиа или железнодорожный транспорт, взятие в аренду автомобиля;
- 2% при совершении других покупок.

Карта Просто

Такое кредитное предложение сопровождается простейшей схемой начисления при взятии кредита. Снятие налички осуществляется без дополнительного взимания процентов.

На каждый день использования кредитных средств на пластик начисляется от 30 до 50 рублей до того момента, пока не будет погашена вся сумма долга. Однако никаких дополнительных процентных начислений по карте не предусмотрено.

Лимит по такому пластику предусмотрен до 120 тысяч рублей. На такой банковский продукт распространяются и другие выгодные предложения, включая акцию «Приведи друга», кэшбэк при условии оплаты в интернет-магазинах.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Карта Visa Platinum Light

Эта кредитка обладает большими возможностями. Лимит устанавливается в диапазоне от 100 до 500 тысяч рублей. На используемые средства начисляется процентная ставка в размере от 24%, но только после завершения льготного периода. Беспроцентный период продолжается в течение 56 дней.

За оформление пластика предусмотрена плата в 3000 рублей. Однако дальнейшее обслуживание является бесплатным.

Клиентам предоставляются дополнительные возможности:

- открытие дополнительных карт;
- акция «Приведи друга»;
- бесплатное страхование при выезде за границу (при условии заказа второй карты).

Клиентам предоставляется возможность воспользоваться кэшбэком, предусмотренным бонусной программой. Для этого клиенту предоставляется право ежемесячно выбирать одну из категорий:

- тепло;
- отдых;
- за рулем;
- онлайн покупки;
- все включено.

Дополнительную информацию по любой кредитной карте банка Восточный экспресс можно получить в банковском отделении. Только после тщательного изучения условий кредитования клиент сможет осознанный и максимально выгодный выбор. Сотрудники организации помогут подобрать кредитку для решения имеющихся финансовых задач и ознакомят с информацией по действующим комиссиям и стоимости денежных переводов на карту.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

